

**Обґрунтування
очікуваної вартості, технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі UA-2023-09-18-009209-а**

Найменування предмета закупівлі:	Нагрудні знаки ДК 021:2015 – 18530000-3 Подарунки та нагороди
Замовник:	Міністерство у справах ветеранів України
Мета проведення закупівлі:	забезпечення органів соціального захисту населення у необхідній кількості бланками посвідчень і вкладками до них
Місце поставки товару:	Україна, м. Київ, пров. Музейний, 12
Кількість товару:	12 678 штук

Предмет закупівлі “Нагрудні знаки” закуповується для структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у місті (у разі їх утворення) рад відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 12.05.1994 № 302 “Про порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни” та річного плану закупівель Мінветеранів.

Кількість нагрудних знаків визначено, виходячи з потреби структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, районних у місті (у разі їх утворення) рад, а також для створення резерву, що надасть можливість оперативно забезпечити поточну потребу у цих нагрудних знаках (у разі її виникнення).

Розрахункова очікувана вартість нагрудних знаків визначалась на підставі комерційних пропозицій від:

- ТОВ “ГАРАНТ І ПАРТНЕРИ” 2 282 040,00 грн (з ПДВ);
- ФОП Сопова Г. П. 1 774 920,00 грн (з ПДВ);
- ТОВ “Компанія “Флагман” 1 648 140,00 грн (з ПДВ).

Відповідно розрахунку очікуваної вартості за методом порівняння ринкових цін, розрахункова очікувана вартість предмета закупівлі, як середньоарифметичне значення комерційних пропозицій, становить 1 901 700,00 гривень.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі.

Нагрудний знак “Ветеран війни – особа з інвалідністю” – виготовляється з алюмінієвого сплаву темно-жовтого кольору і має круглу форму, розмір знака - діаметр - 32 мм, товщина - 3 мм, на лицьовому боці в центрі знака на фоні святкового салюту зображений барельєф монумента “Батьківщина – мати” меморіального комплексу “Національний музей історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс” у м. Києві. Зверху - напис “Ветеран війни”, знизу лаврова і калинова гілочки, які розходяться по краях знака, на зворотному боці знака нанесено напис: “Особа з інвалідністю внаслідок війни”, по краях знака з лицьового та зворотного боків - бортики завширшки 1 мм, усі написи і зображення на нагрудному знаку опуклі. Нагрудний знак за допомогою вушка і кільця з'єднуються з прямокутною колодкою з алюмінієвого сплаву розміром 32x15 мм, яка покрита емаллю синього та жовтого кольорів (кольорів державного прапора України). Колодка має на зворотному боці шпильку для прикріплення до одягу.

Нагрудний знак “Ветеран війни – учасник війни” - виготовляється з алюмінієвого сплаву темно-жовтого кольору і має круглу форму, розмір знака - діаметр - 32 мм, товщина - 3 мм, на лицьовому боці в центрі знака на фоні святкового салюту зображений барельєф монумента “Батьківщина – мати” меморіального комплексу “Національний музей історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс” у м. Києві. Зверху - напис “Ветеран війни”, знизу лаврова і калинова гілочки, які розходяться по краях знака, на зворотному боці знака нанесено напис: “Учасник війни”, по краях знака з лицьового та зворотного боків - бортики завширшки 1 мм, усі написи і зображення на нагрудному знаку опуклі. Нагрудний знак за допомогою вушка і кільця з'єднуються з прямокутною колодкою з алюмінієвого сплаву

розміром 32x15 мм, яка покрита емаллю синього та жовтого кольорів (кольорів державного прапора України). Колодка має на зворотному боці шпильку для прикріплення до одягу.

Нагрудний знак “Ветеран війни – особливі заслуги” - виготовляється з алюмінієвого сплаву темно-жовтого кольору і має круглу форму, розмір знака - діаметр - 32 мм, товщина - 3 мм, на лицьовому боці в центрі знака на фоні святкового салюту зображений барельєф монумента “Батьківщина – мати” меморіального комплексу “Національний музей історії України у Другій світовій війні. Меморіальний комплекс” у м. Києві. Зверху - напис “Ветеран війни”, знизу лаврова і калинова гілочки, які розходяться по краях знака, на зворотному боці знака нанесено напис: “Особливі заслуги”, по краях знака з лицьового та зворотного боків - бортики завширшки 1 мм, усі написи і зображення на нагрудному знаку опуклі. Нагрудний знак за допомогою вушка і кільця з'єднуються з прямокутною колодкою з алюмінієвого сплаву розміром 32x15 мм, яка покрита емаллю синього та жовтого кольорів (кольорів державного прапора України). Колодка має на зворотному боці шпильку для прикріплення до одягу.